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Лекційні заняття проводяться у формі лекції-дискусії та містять 

розгляд викладачкою основних понять та концепцій курсу та їх 

зв’язків, обговорення студентами пропонованих викладачкою 

дискусійних питань. Обов’язковою умовою участі є попереднє 

прочитання конспекту відповідної лекції. Навчальним планом 

передбачена одна лекція на два тижні. 
 
Семінарські заняття передбачені кожен тиждень та мають 

різний зміст навчальної діяльності студентів: виступ у дискусії, усна 
доповідь, обговорення першоджерела, презентація творчого завдання. 

Також в програму включені тренінг критичного читання та тренінг 
академічного письма. 

 

Виступ у дискусії на семінарі – це усний виступ з одного з 

питань відповідного заняття. Виступ в дискусії з обов’язкової 

літератури має продемонструвати знання матеріалів лекції та 

обов’язкової літератури та вашу точку зору з дискусійного питання й 

аргументацію щодо неї. Максимальна кількість балів за виступ – 4 

бали. Максимальна кількість виступив, що можуть бути оціненими 

протягом семестру – 6 виступів.  

Критерії оцінювання виступу в дискусії з обов’язкової 

літератури: знання матеріалу теми (поняття, концепції, приклади), 

грамотність, самостійність, аргументованість. 
 

Усна доповідь готується самостійно на основі прочитання 
джерела зі списку додаткової літератури. Тема доповіді обирається 

самостійно відповідно обраному джерелу. Доповідь має розширювати 
певні питання лекції за допомогою ідей та положень конкретного 

джерела. Очікується, що доповідь буде відповідати на питання: що 
автор/авторка джерела додає до нашого бачення певного питання, які 

переваги ми отримуємо завдяки цьому? Максимальна оцинка за 
доповідь – 5 балів. Максимальна кількість виступів з доповіддю, що 

можуть бути оцінені протягом семестру – 3. Тривалість доповіді– 10 
хвилин, вона має виголошуватися авторкою/автором своїми словами, 

а не читатися з паперу, та може супроводжуватися візуальними або 
відео матеріалами.  

Критерії оцінювання усної доповіді: відповідність завданню, 
знання матеріалу джерела, самостійність, аргументованість, 
оригінальність. 



 

Участь у семінарі з обговорення першоджерела передбачає 
попереднє (поза аудиторією) прочитання тексту першоджерела та 

виконання вже в аудиторії завдань з аналізу тексту, запропонованих 
викладачкою. Участь в обговоренні першоджерела оцінюється в 3 

бали.  
Критерії оцінювання: знання тексту першоджерела, вміння 

аналізувати (розділяти) текст та робити самостійні висновки. 

 

Презентація творчого завдання. Творче завдання має на меті 

актуалізувати навички використання понять та ідей курсу в аналізі 

реальних подій та процесів. Творче завдання готується поза 

аудиторією та презентується усно на семінарі. Максимальна оцінка за 

презентацію творчого завдання – 4 бали.  

Критерії оцінювання творчого завдання: відповідність 

завданню, адекватність використання понять та ідей теми, 

аргументованість, оригінальність. 
 
Контрольна робота: завдання контрольної роботи складаються з 

тестових запитань з варіантами відповіді та запитань на пояснення. 
Максимальна кількість балів за контрольну роботу – 20 балів. 

 

ІНДЗ (індивідуальне науково-дослідне завдання) – це наукова 

творча робота, підсумок самостійного дослідження у рамках теми 

«Складові культури у процесах відтворення нерівностей та влади». В 

ній розглянутий конкретний приклад функціонування складових 

елементів культури у процесах відтворення соціальних ієрархій та 

влади в суспільстві. Об’єм ІНДЗ – 2000 слів. Текст роботи подається в 

електронному вигляді (Times New Roman 12 пт, 1 інт). Максимальна 

оцінка ІНДЗ – 12 балів.  

Критерії оцінювання ІНДЗ: відповідність завданню – 3 бали, 

адекватне використання концептів та положень курсу – 3 бали, 

грамотність, логічність, структурованість викладу – 3 бали, 

самостійність та оригінальність – 3 бали. 
 
Письмовий іспит складається з тестових запитань з варіантами 

відповіді, запитань на пояснення та творчих завдань. Максимальна 
оцінка – 40 балів. Умовою допуску до іспиту є накопичення 
студентками й студентами протягом семестру не менше ніж 30 балів. 

 


